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цефалгії реєструвалися у 76,5 % (р<0,05). Значно 
частіше цефалгії зустрічалися при компенсованій 
(I група) стадії ХіМ — 92,1 проти 62,8 % при суб-
компенсованій стадії (II група), (р<0,05). Згідно з 
середніми показниками ВАш, інтенсивність це-
фалгій була вища у I групі (на 11,5 %) порівняно 
з II групою. У той же час у III групі з вираженими 
ЦАД на тлі вегетативних дисфункцій інтенсив-
ність цефалгій була максимальною та її середні 
значення досягали 4,1±0,5 бала, що вірогідно 
перевищувало значення II групи (р<0,05). ВТ, за 
даними таблиці «24 стигми» для експрес-діагнос-
тики, був змінений у 67,8 % обстежених пацієн-
тів, у і групі — у 68,4 %, у іі групі — у 74,4 %, у 
ііі групі — у 60,0 %. розподіл цефалгічного син-
дрому був безпосередньо пов’язаний зі станом 
ВТ. За даними ВАш, максимальна інтенсивність 
цефалгій була також на тлі симпатикотонії в обох 
групах ХіМ: 4,10±0,08 бала (і група) та 3,70±0,06 
бала (іі група) (р<0,05), з максимумом у групі 
ЦАД — 4,40±0,14 бала (р<0,05).

Встановлено, що цефалгії є ключовим про-
явом ЦАД, яка є облігатною до ХіМ. У всіх 
групах пацієнтів переважав патологічний вегета-
тивний тонус, а інтенсивність цефалгій наростала 
на тлі симпатикотонії, що можна трактувати 
як підвищення ерготропності з полегшенням 
розвитку больового синдрому. результати дослі-
джень мають сприяти оптимізації лікувальної 
тактики при ХіМ з урахуванням індивідуальних 
особливостей стану ВНС.

МетоДиКи оЦінКи таКтилЬноЇ 
та БолЬовоЇ чУтливоСті. 

СУБ’ЄКтивізаЦія чУтливиХ 
розлаДів

пелехович Є. Є., Бугаєнко а. р.
Науковий керівник — асист. Бабич Е. В.

Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

актуальність: об’єктивне дослідження так-
тильної та больової чутливості часто викликає 
труднощі через суб’єктивність відчуттів пацієн-
та під час подразнення рецепторів. порівняння 
власної оцінки пацієнтом порушень чутливості 
та результатів огляду дало б більш чітку картину 
наявних чутливих розладів. З даною метою було 
запропоновано використання методики самооцін-
ки. окрім того, відповідність результатів даної 
методики об`єктивному огляду може скоротити 
час обстеження пацієнта.

Мета: дослідити відповідність результатів 
методики самооцінки больової і тактильної чут-
ливості пацієнтом та об’єктивного дослідження 
лікарем.

Методи і матеріали: було проведено оцінку 
больової та тактильної чутливості 34 пацієнтів 
(чоловіки — 23, жінки — 11) віком від 22 до 72 

років (середній вік 40,7±13,4) з порушеннями 
чутливості при патології центральної та перифе-
ричної нервової системи: периферичні невропа-
тії — 18 (53 %), розсіяний склероз — 9 (26 %), 
наслідки ГпМК — 5 (15 %), інтрамедулярне но-
воутворення спинного мозку — 2 (6 %). під час 
дослідження було використано стандартизовані 
карти з варіантами порушень чутливості різних 
анатомічних ділянок. пацієнти відмічали зони 
зміненої больової та тактильної чутливості, яку 
лікар співвідносив з результатами клініко-невро-
логічного дослідження.

результати: результати методів самооцінки 
відповідали результатам об’єктивного досліджен-
ня у 24 пацієнтів (70,6 %), частково — 2 (6 %), 
не відповідали — 8 (23,5 %). Тест хі-квадрат (χ²) 
показав статистично значущу відмінність між 
групами центральних та периферичних уражень 
нервової системи щодо відповідності методиці 
самооцінки (χ²=7,07, р=0,029). переважну біль-
шість невідповідностей було виявлено у пацієнтів 
з розсіяним склерозом — 6 (75 %).

висновки: методика самооцінки больової і 
тактильної чутливості може бути застосована в 
рутинній практиці у пацієнтів з ураженням пери-
феричної нервової системи, на відміну від паці-
єнтів з центральним ураженням, які потребують 
додаткового об’єктивного обстеження.

КореляЦія ДинаМіКи 
ФУнКЦіоналЬного СтанУ 

із триваліСтю пУлЬС-терапіЇ 
У паЦіЄнтів з розСіяниМ 

СКлерозоМ
Коршевнюк а. о., Ходос о. С.

Науковий керівник — асист. Ярова К. О.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
актуальність. розсіяний склероз (рС) — це 

хронічне аутоімунне демієлінізуюче захворюван-
ня ЦНС, що призводить до інвалідизації молодих 
дорослих. Загальноприйнята тривалість пульс- 
терапії метилпреднізолоном становить 3–5 днів, 
але сьогодні цей погляд змінюється.

Мета дослідження: дослідити залежність 
динаміки показників Multiple sclerosis functional 
composite (MSFC) від тривалості пульс-терапії 
релапсу у хворих на рС.

Матеріали та методи. У дослідження було 
включено 23 пацієнта, які проходили лікування 
загострення рС. пацієнтів було розподілено на 
3 групи: 1 група з тривалістю пульс-терапії 3 
дні (n4-17,4 %), 2 група — 5 днів (n14-69 %), 3 
група >5 днів (n5-13,6 %). Середній вік становив 
32±7,57 роки, М 34 роки (чоловіків — 13, жінок 
— 10). Середня тривалість терапії склала 5±1 
днів, М 5.13 днів. Функціональний стан пацієн-
тів оцінювали перед початком та по завершенні 
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АСПЕКТИ КЛІНІЧНОЇ
МЕДИЦИНИ
для здобувачів освіти

другого (магістерського) рівня

25–26 квітня 2024 року

Тези доповідей

ОДЕСЬКИЙ
МЕДУНІВЕРСИТЕТ


